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28th ALL JAPAN ELEMENTARY SCHOOL HANDBALL COMPETITION 2015

PAAS) Bl RAFE(A3—F) RERKRET AT X2 (BI—H) RS KRET AT R ZEE(Ca—h) RER-KRET A T4 RBZE (DI—F)
11900 ~ 940 |B5|BAR D a=7| 19 [VS| 14 [HFEH<Y2/—F]| 9:00 9:40 | B31|#4tv572a=7| 5 |[vS| 13 [FEBCa=7HBC|%5|E M S E v Y| 4 |[VS| 16 |={EHBCRIKRA| k28| BMEBHR/NIHBE [ 10 VS| 19 |*—yz 8liEHBC
2950 ~ 10:30|B28(- FF H B C| 23 |VS| 8 |FEHBAEM| 9:50 10:30 [ B8 |fE£Pa=7HBC| 11 [VS| 13 |[K B ¥ v X| B9 (EMA—YJLX| 16 |VS| 24 |FTHMHBRKRD(%29|%H /v H B C| 22 VS| 4 |KE®/NIHBER
3[10:40 ~ 11:220( %12|{ETHBRARD| 9 |VS| 13 |RBNA—F(—X|10:40 11:20| %8 [#EIUIHBRKR4| 13 VS| 16 |# B H B S| x9N & /HBC| 11 |VS| 6 |##r5TICa=7|k32|H C B H| 16 [VS| 10 [E&&ErIHRHC
4 (1130 ~ 12:10|&m3|Mava=7HBC| 31 |VS| 4 |#EETULA—K|1130 ~ 1210|B1(® & H B S| 17 |vs| 6 |+ # H B c|x s AHBC| 15 vs| 8 |EEENTAST |uaslm m 0 W oc| 12 VS| 7 |EEHORL—X
5112:20 ~ 13:.00| 86 |H#E<>/N—K| 20 |VS| 11 [ @ B H B C|12:20 13:00 [ B32| BE&Ta=F7HBC| 25 |VS| 5 |KER/IHBE| %6 |={&HBCRKRL| 19 |VS| 3 |HEHHB#HK ZE|816|RE=SHHBC| 31 |VS| 4 |[UrLA4Hh—X
61310 ~ 13:50(B29|F:ZHBAFME| 17 VS| 18 |BED1=7—X| 1310 13:50 | B K B ¥ v X| 13 |VS| 20 [FE#HHBRAKRD(x2[HHFH/N—F| 5 (VS| 19 |® & H B S[HBI17(tE ;E H B C[ 9 |vS| 23 |ELHT/NEK
7 (1400 ~ 1440(%16|E /N HBC| 21 |VS| 5 |BES21=7—X|14:00 14:40|%11|85 BE H B S| 11 [vS| 23 [[N&/IMHBC|%20|(% BE H B C| 7 |vS| 15 |BE B 4 5 J|B2|ndeIr—Hvy| 23 [VS| 14 [BAEHKHBC
8 (1450 ~ 1530(x17|HCHEFJIr.| 11 |VS| 13 |HETT=vHRJr. |14:50 15:30| B2 | H HB % =| 13 |VvS| 19 |»—“z siggHec| %21 [ BBUa=7HBC| 27 |VvS| 5 |REEEHBC|B24|m H /NHBC| 18 [vS| 11 |[#ICa=7HBC
9 (1540 ~ 1620|B7(BAAH a1 =7| 19 VS| 15 [Ii @ 3 H B C| 15:40 16:20 [ B38| #4157 0a1=7| 22 |VS| 10 |KEE/MHBE| %7 |ERB S E v Y| 11 |VS| 4 |HEHHB#HE|B5|5ILT=HBC| 14 |VS| 10 |/l @ H B C
10]16:30 ~ 17:10| %30t FE H B c| 27 |vs| 5 |BEC1=7—X|16:30 17110 | ®B12|& 41 0 H c| 11 |vs| 12 | & mHBC|xu|= # 1 B c| 16 |vsS| 11 |IDBRKE—YH5T| B ‘@%,?_”5;;7 23 |vs| 1 | B 4557
11[17:20 ~ 18:00 | B20(#k H B C| 24 |[vS| 7 [EBHBRRD|17:20 18:00|B18|H C 1 JIl| 14 [VS| 19 |[#H#~E/NHBC|%25(EMHBRARD| 6 |VS| 23 |F L /v 2 4% B3| ILREHHBRARD| 17 VS| 26 [IDBRK—YH5T

8H18 (%)

Al RAELE(AD—) FERKRET AT REZEE (BO—F) RERKRET AT REZEE(Ca—h) RERKRETA I REZE (DI—H)

11900 ~ 940 [B4|®E 8 H B S| 19 |VS| 8 [x—~z muzHBC| 9:00 940 | k4@ MHBC| 14 [VS| 16 [ # H B S|%36|=HBCZRD| 10 |VS| 12 |/v B IV H B C| k15| BIFA—F4—X| 9 |VS| 4 [IMiTa=7FHBC
295 ~ 10:30(HBBAFSa1=7| 9 |VS| 13 |FHBHBRKD| 9:55 10:35 | 19| R /NHB C| 12 [VS| 7 [BETZz=woRdr [(23|H B 4 5 J| 6 |VS| 14 |B&Ca=7HBC|%27|= # H B C| 17 [vS| 8 [F + /M % &
3 (1045 ~ 11:25|839| Lt E H B C| 19 VS| 16 [EET1=7HBC|10:45 11:25 | %&31| A—yz glifgHBC| 9 (VS| 19 [ /A H B C|%36|H C & H| 22 (VS| 6 |& %1 J H C|BI5|/hN B/NHBC| 6 |VS| 16 |#H~7E/IHBC
4 |1140 ~ 1220|Bar| VEENTAZT | 50 lvs| 18 |1DBRAK—Y5FT| 1135 1215 B9|m=m@mHBC| 23 |vs| 24 [E&ET /24| Bs(sk B H B c| 14 |vs| 16 [ndeoL—svy|Baa|mm NHBC| 21 VS| 12 |BWI=HBC
5[1230 ~ 1310[B8[+ & H B C| 20 VS| 9 |HHHBHKE 1225 ~ 1305| xa| MERNT2ST | 45 |vs| 8 |B & & /S —F[&10[ILHBRAD| 14 |VS| 16 |Ri5575a=7 |k MIIHBRAD| 24 |VS| 2 |#wUs/s—F
613:20 ~ 14:00|B10(aex2=FHBC| 10 |VS| 18 [EEA—45 ILR|13:15 13:55 | %18| BFEZa=F7—X| 11 [VS| 16 [HCHEH Jr. |%22(% E H B C| 20 |VS| 14 |REFHEHBC|%26|IDBRR—Y957| 14 VS| 7 [EWHBRKRD
7 (1410 ~ 1450(B36|E =2 4 5 J| 7 |VS| 20 |WEFHBRAD| 1405 14:45 | %30| BMER/IHBE | 26 (VS| 16 |KERI/INHBED| &34|xa=rsHRHC| 27 |VS| 7 |£BHCHVA—X|B14|5E %1 J H C| 12 [v§| 23 [H Cc & Il
81500 ~ 15:40|340|% iF H B S| 24 |VS| 6 |[FEHBRKL| 1455 1535 (B18|lJr.L A H—X| 6 (VS| 21 [# B H B C|B2(RBHBRARD| 12 |VS| 8 |RAEKHBC|B86|%/IC2=F7HBC| 12 [VS| 13 [Jl A H B C
91555 ~ 1635\Ba38 - £ H B C| 25 |vs§| o | MEEATAZT 4545 ~ 1625|xu| BB HB S| 11 |VS| 7 I B/ HBC|%ks|REA—F—X| 10 |VS| 12 |8 W HBC|Ba|m#rEMHBC| 12 |VS| 17 |ER BTN FR
10 16:40 17:20 | %39| BBa=7HBC| 9 (VS| 13 |= # H B Clx4| H /MNHBC| 10 |VS| 16 |[H C & HMH|B2|nryeIL—Hvyy| 16 [VS| 29 (M Z /M HBC

8H2H(H)

HAhRAFE(AD—F) RERKRFET AT AR (Ba—H)

11900 ~ 940 |B4(X i H B S| 23 |VS| 11 |E & BT /MZE4| 9:00 940 |X41| KRB HB S| 13 |VS ERN/MNHBC
2955 ~ 10:35(24s|# F/INHBC| 20 |VS| 14 |E E H B C| 955 1035|%42| = M HBC| 15 (VS| 13 [H C =B H
3|11:30 ~ 12:10|5346| % & BT /M 42| 15 |VS| 31 £ E H B C|11:30 1210| %43| ER/NHBC| 19 (VS| 21 [H C & H
4 (1225 ~ 1305(B47(5 8 H B S| 15 |VS| 28 | FZF /M HBC
51320 ~ 1400|%44|®R # H B S| 7 [vS| 12 [= 8 H B C




